

Поддержано Президентом

Совет по грантам Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских учёных и по государственной поддержке ведущих научных школ Российской Федерации подвёл итоги конкурсов 2010 года на право получения грантов Президента Российской Федерации для государственной **поддержки молодых российских учёных — кандидатов наук**, докторов наук и средств для государственной **поддержки ведущих научных школ** Российской Федерации.

В числе научных школ, получивших поддержку — научные школы **Ваганова Евгения Александровича** «Дендроклиматический мониторинг лесов Северной Евразии», **Циха Августа Карловича** «Интегральные методы в комплексном анализе и его приложениях», также в числе победителей названы научные школы **Иосифа Исаевича Гительзона** «Природа свечения живых организмов» и **Кирилла Сергеевича Александрова** «Функциональные ацентричные материалы пьезо-, сегнето-, пирозлектрики и мультиферроики (кристаллы, керамики, пленки и наноструктуры)».

Победителями конкурса по государственной поддержке молодых российских учёных — кандидатов наук стали **Ереско Александр Сергеевич** (проект «Оптимизация конструкций и методов расчета грузоподъёмных механизмов гидрофицированных мобильных машин») и **Царёв Роман Юрьевич** (проект «Разработка комплексного подхода к повышению надежности программных средств телекоммуникационных систем реального времени»).

31 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5637>